
ЗВІТ 

голови Черкаської районної державної адміністрації  

БАНДУРКО Валерії Олегівни за проведену роботу у 2024 році 
 

 

Відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», статті 45 Закону України «Про державну службу» представляю 

публічний звіт голови районної державної адміністрації за 2024 рік. 

 

Адміністративно-територіальний устрій. 

Черкаський район – найбільший у Черкаській області та один із 

найбільших в Україні.  

До складу району входять 26 територіальних громад, які об’єднують в собі 

244 населені пункти. 

Відповідно до постанови Верховної Ради України від 19.09.2024 № 3984-

ІХ "Про перейменування окремих населених пунктів та районів", у 2024 році 

відбулося перейменування 3 населених пунктів у трьох територіальних 

громадах району. 

 

Забезпечення обороноздатності. 

З початку повномасштабного вторгнення і до цього часу всі зусилля 

Черкаської районної військової адміністрації направлені на збереження 

стабільної суспільно-політичної та соціально-економічної ситуації у 

Черкаському районі, допомогу захисникам і захисницям, будівництво 

фортифікаційних споруд. 

Намагаємося у максимально стислі терміни виконувати запити військових, 

які надходять до Черкаської районної військової адміністрації, щодо надання 

допомоги з актуальних потреб. 

Спільно з обласною військовою адміністрацією, районною радою, 

органами місцевого самоврядування, депутатами всіх рівнів, волонтерами, 

підприємцями та небайдужими громадянами для виконання бойових завдань 

військовими за минулий рік передали 4 автомобілі, 5 квадроциклів, 2 РЕБи, 13 

Starlinkів, 38 квадрокоптерів, 67 FPV-дронів, 40 зарядних станцій та 27 

генераторів.  

У 2024 році на виконання ,,Програми підтримки військових частин 

Збройних Сил України на 2024-2025 роки“ за рахунок додаткового фінансового 

ресурсу з районного бюджету виділили кошти на заходи та роботи з 

територіальної оборони в сумі 2 мільйони 472,7 тисяч гривень. 

Територіальні громади району з місцевих бюджетів профінансували кошти 

в сумі близько 360 мільйонів  гривень на заходи та роботи з територіальної 

оборони і мобілізаційної підготовки місцевого значення та матеріально-

технічного забезпечення військових частин Збройних Сил України та  

добровольчих формувань. 
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Управління персоналом. 

Штатна чисельність працівників за структурою особливого періоду 

складає 165 одиниць. Посад державної служби – 150 штатних одиниць, інших 

посад недержавної служби – 15 одиниць. 

Фактична кількість працівників – 114 осіб, з них державних службовців – 

102 особи: категорії «Б» – 36 осіб, категорії «В» – 66 осіб; працівників, які не є 

державними службовцями – 12 осіб. 

У минулому році пройшла підвищення кваліфікації у Вищій школі 

публічного управління за програмою „Організація діяльності голів районних 

державних адміністрацій в умовах воєнного стану“ та отримала відповідний 

сертифікат. 

На запрошення ректора Київського національного університету імені 

Тараса Шевченка Володимира Бугрова у березні 2024 року мала честь стати 

частиною форуму жіночого лідерства „WOMEN LEADERS FORUM“ та 

ділитися своїм особистим досвідом зі студентами університету та колежанками. 

У жовтні 2024 року на базі цього ж університету взяла участь у „Школі 

суспільно-політичного лідерства. Політика доброчесності“, проєкті, який 

об’єднав близько 16 тисяч людей. Як начальниця районної військової 

адміністрації, мала нагоду поділитися власним досвідом роботи в умовах 

повномасштабного вторгнення та представити учасникам заходу успішні кейси 

реалізації молодіжної політики в Черкаському районі. 

Всі державні службовці пройшли онлайн-навчання на різних освітніх 

порталах та отримали відповідні сертифікати. 

 

Запобігання і виявлення корупції. 

Декларування – один з найефективніших інструментів запобігання 

корупції у публічному секторі. Тримаємо на контролі стан подання державними 

службовцями декларацій за 2024 рік. 

Розроблено План заходів Черкаської районної військової адміністрації 

щодо запобігання і виявлення корупції на 2025 рік та План роботи 

уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції апарату 

Черкаської районної державної адміністрації на 2025 рік. 

У минулому році повідомлень про порушення Закону України «Про 

запобігання корупції» не надходило. 

 

У районній військовій адміністрації налагоджено роботу в системі 

документообігу, організаційної роботи та виконавської дисципліни. 

У минулому році розглянуто 8443 документи. Видано 169 розпоряджень із 

основної діяльності. 

Проведено 1 засідання колегії, 48 координаційних нарад, 8 координаційних 

нарад із керівниками правоохоронних органів району, 8 розширених нарад за 

участі міських та сільських голів, 18 виїзних нарад з питань ветеранської 

політики. 
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Організовано та проведено 5 церемоній вручення державних нагород 

військовослужбовцям та родинам загиблих, зниклих безвісти 

військовослужбовців. 

 

Робота з населенням в умовах воєнного стану. 

Звернення є способом комунікації між суспільством та органами влади. 

Протягом року розглянуто 207 звернень громадян, з них – 30 колективних 

звернень.  

Найбільш актуальними були питання: ремонту доріг та житлово-

комунального господарства; діяльності органів місцевого самоврядування; 

соціального захисту населення. 

 

Цивільний захист, мобілізація, пожежна безпека. 

Протягом року проведено 34 засідання районної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. 

Створено районну ланку територіальної підсистеми єдиної державної 

системи цивільного захисту Черкаської області та 25 субланок. 

Створено 14 територіальних формувань  цивільного захисту. 

Громадами створено 110 консультаційних пунктів з питань цивільного 

захисту. 

У 6 громадах району діють пости радіаційної розвідки, у районній 

військовій адміністрації та у 15-ти громадах району, в тому числі і в місті 

Черкаси, створені матеріальні резерви.  

У 2024 році 17 територіальних громад Черкаського району затвердили 

номенклатуру матеріального резерву та заклали матеріальні цінності на 

загальну суму 8 мільйонів 276 тисяч гривень. 

На території району розташовано: 133 сховища, 61 протирадіаційне 

укриття, 507 найпростіших укриттів. Робота щодо збільшення фонду захисних 

споруд триває.  

У районі функціонують 83 „Пункти незламності“.  

З метою недопущення надзвичайних ситуацій, пов’язаних із пожежами 

підрозділи Черкаського районного управління Головного управління ДСНС у 

Черкаській області здійснили 795 виїздів. Громадами створено 16 підрозділів 

місцевої пожежної охорони та 13 добровільних пожежних команд. 

 

Надзвичайні події воєнного характеру. 

Протягом 2024 року у 5 громадах Черкаського району (без м. Черкаси) 

зафіксовано ушкодження та руйнування об’єктів цивільної інфраструктури, з 

них: ушкоджено – 9 закладів освіти, 1 заклад охорони здоров’я, 1 заклад 

соціальної сфери, 1 заклад органу місцевого самоврядування, 10 будівель 

суб’єктів господарювання, 171 житловий будинок: з яких 26 – 

багатоквартирних, 145 – приватних будинків. Травмовано 2 особи. 
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Бюджет. 

Доходи. За 2024 рік до загального та спеціального фондів районного 

бюджету надійшло 35 мільйонів 50 тисяч гривень доходів, що становить 100,2 

відсотка до уточненого річного плану. 

Власних  доходів до районного бюджету мобілізовано в сумі 2 мільйони 

795 тисяч гривень, що становить 103,2 відсотка до плану на рік.  

Видатки. Видатки районного бюджету за 2024 рік виконані в сумі 37 

мільйонів 302 тисячі гривень, що становить 93,7 відсотка планових призначень 

на рік.  

Дебіторська та кредиторська заборгованість по видатках загального та 

спеціального фондів відсутня. 

 

Прозорість і підзвітність. 

Протягом минулого року питання ефективного використання фінансових 

ресурсів бюджетними установами Черкаського району перебувало під пильним 

контролем. Загалом у 2024 році проведено 21 засідання робочої групи 

„Прозорість і підзвітність“ в Черкаському районі, на яких розглянуто публічні 

закупівлі органів місцевого самоврядування.  

Із метою підвищення рівня ефективності діяльності робочої групи 

впроваджено здійснення виїзних засідань у територіальні громади району. 

Робочою групою здійснювався моніторинг стану, якості та своєчасності 

виконання будівельних робіт на об’єктах будівництва. Всього проведено  

2 виїзних засідання у минулому році. 

Протягом звітного періоду робочою групою опрацьовано  

682 публічні закупівлі, здійснених територіальними громадами та їх 

структурними підрозділами, комунальними підприємствами та комунальними 

закладами у бюджетному році. Порушень чинного законодавства не виявлено. 

 

Агропромисловий комплекс та промисловість. 

Аграрний сектор Черкаського району є переважним лідером та джерелом 

наповнення місцевих бюджетів. Площа сільськогосподарських угідь в 

користуванні по району становить 233 тисячі 500 гектарів. 

Господарську діяльність здійснюють фермерські господарства, 

сільськогосподарські підприємства, які займаються рослинництвом і 

тваринництвом. 

За звітний період зібрано понад 517 тисяч тонн зернових і зернобобових 

культур, соняшнику – понад 120 тисяч тонн. 

У сільськогосподарських підприємствах району утримується понад 9 

тисяч голів великої рогатої худоби, понад 16 тисяч  голів свиней та близько 1 

мільйона голів свійської птиці.   

Обсяг виробництва молока склав понад 25 тисяч тонн, яєць – понад  246 

мільйонів штук. 

На території Черкаського району здійснює господарську діяльність 431 

сільськогосподарське підприємство, зокрема 255 фермерських господарств,  

34 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів.  
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Лідерами в аграрній галузі є: ПАТ „Миронівська птахофабрика“, ТОВ 

„Агропромислова компанія „МАЇС“, ТОВ „АГРО-РОСЬ ІНВЕСТ“, ТОВ 

„БІХАЙВ“, ПАТ „АЗОТ“, ТОВ „Олімп“, СТОВ «Ломовате». 

На території району функціонують понад 140 промислових та переробних 

підприємств. 

До Черкаського району релоковано близько 30 підприємств із зони 

бойових дій та інших територій. 

 

Міжнародне співробітництво 

Спільно з органами місцевого самоврядування району проводили заходи, 

спрямовані на підвищення рівня міжнародного співробітництва. 

У районі діє 37 договорів (угод, меморандумів) у сфері міжнародного 

співробітництва. Предметом договорів є торгівельно-економічне, науково-

технічне, культурне співробітництво, налагодження дружніх та партнерських 

взаємовідносин між органами місцевого самоврядування та відповідними 

представниками адміністративно-територіальних одиниць інших країн, 

міжнародних благодійних організацій.  

У листопаді 2024 року на чолі делегації Черкаського району взяла участь 

у Четвертій Міжнародній виставці-конференції ReBuild Ukraine: Construction 

and Energy, яка проходила у м. Варшава, Республіка Польща. Захід 

спрямований на прискорення залучення фінансування на відновлення та 

розвиток українських громад, які постраждали від російської агресії, шляхом 

об’єднання у публічному просторі державних та міжнародних структур, 

територіальних громад, представників фондів, інвестиційних та будівельних 

компаній. На заході були присутні 538 експонентів із 32 країн світу, які 

представили свої інновації та рішення; понад 600 представників міжурядових, 

державних і міжнародних організацій, гуманітарних фондів та інвестиційних 

інституцій; 17 територіальних громад на національному павільйоні „Україна та 

її громади“, де презентовано 129 проєктів відновлення та інвестицій; близько 

130 територіальних громад із різних куточків України. Наша делегація 

налагодила контакти із членами делегацій із Італійської, Французької, Чеської 

Республік, а також Великої Британії. 

 

Житлово-комунальне господарство  

Спільно із органами місцевого самоврядування активно проводили роботу 

у сфері житлово-комунального господарства, енергоефективності, 

енергозбереження та встановлення розподіленої генерації на об’єктах 

критичної інфраструктури. 

За рахунок коштів місцевих бюджетів та власних коштів бюджетних 

установ у 2024 році реалізовані заходи, спрямовані на підвищення рівня 

енергоефективності об’єктів соціальної сфери на загальну суму близько 9 

мільйонів 594 тисячі гривень у 6 громадах району.  

Канівською, Чигиринською, Мліївською територіальними громадами 

проводились підготовчі роботи для встановлення та введення в експлуатацію 



 

 

6 

додаткової генерації (газові генератори, сонячні електростанції) на об’єктах 

критичної інфраструктури.  

  

 Стан автомобільних доріг. 

У 2024 році на виконання робіт із ремонту автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення (за укладеними договорами про закупівлю 

робіт з поточного ремонту за державні кошти) у Черкаському районі 

відремонтовано ділянки 37 автомобільних доріг, в тому числі 2 мости; на 

загальну суму 72 мільйони 594 тисячі гривень та відновлено покриття 1 

автомобільної дороги на суму 4 мільйони 435 тисяч гривень. 

На експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення для виконання ремонтних робіт і 

обслуговування витрачено кошти в сумі 23 мільйони 939 тисяч гривень на 38 

автомобільних дорогах. 

За власні кошти територіальних громад відремонтовано 199,60 тисяч м2 

вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Черкаського району 

на суму 245 мільйонів 336 тисяч гривень. 

Ремонтні роботи на автомобільних дорогах загального користування 

місцевого значення Черкаського району здійснювали ТОВ „РОСТДОРСТРОЙ“ 

і ПП „ДОРСТРОЙ“. Ремонтні роботи на автомобільних дорогах загального 

користування державного значення проводили ТОВ „ДС ПромГруп“ і ТОВ „СП 

Автострада“. 

 

Містобудування та архітектура. 

Будівництво в районі ведеться силами окремих підприємців та приватних 

забудовників за рахунок власних коштів. 

Протягом року видано 120 будівельних паспортів. 

На засіданнях архітектурно-містобудівної ради розглянуто 86 проєктів 

детальних планів територій. 

24 громади району прийняли рішення ”Про розроблення комплексного 

плану просторового розвитку території“, 21 громада завершила підготовчий 

етап та провела стратегічні сесії.  

 

Соціальний захист населення. 

В умовах повномасштабної війни кількість громадян, яким потрібна 

допомога та соціальний захист від держави, зросла.  

Соціальну допомогу отримують 11 тисяч громадян. Всі види допомог 

виплачуються відповідно до вимог чинного законодавства.  

Медичними закладами видано 331 одиницю допомоги «Пакунок малюка». 

За грошовою компенсацією до управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації звернулося 557 оcіб. 

Виплату одноразової грошової допомоги ,,Тепла зима“, на дітей з 

малозабезпечених сімей для проходження зимового періоду 2024-2025 років 

здійснено 1103 особам на 2437 дітей на суму 15 мільйонів 840 тисяч гривень. 

У районі проживає 3 тисячі 961 багатодітна родина.  
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На обліку в районі перебуває 2  тисячі 222 особи, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

 

Ветеранська політика. 

Ветеранська політика – один із пріоритетних напрямків державної 

політики, який реалізується у Черкаському районі.  

Районною військовою адміністрацією активно впроваджуються основні 

вимоги сьогодення в частині забезпечення гідних умов життєстійкості 

ветеранів та ветеранок, які повертаються від військової служби до цивільного 

життя. 

Ми працюємо над тим, щоб громади були готові зустріти цих людей та 

надати всі необхідні послуги максимально швидко та в повній мірі, на скільки 

це можливо. 

Всі громади Черкаського району долучилися до створення місць сили для 

наших ветеранів та ветеранок. На сьогодні в районі – 27 ветеранських ХАБів із 

існуючих 26 громад. У Леськівській громаді створено 2 ветеранські простори. 

У ЦНАПах громад функціонує „Вікно ветерана“. 

В усіх громадах району існують такі функціонали, де ветерани, ветеранки, 

члени сімей ветеранів та члени загиблих ветеранів можуть отримати необхідні 

консультації та роз’яснення, а також звернутися із відповідними заявами для 

отримання посвідчень ветерана війни, пільг, субсидій. 

Також запроваджено формування єдиної бази для створення мапи з 

надання послуг ветеранам війни з боку державних, недержавних та 

міжнародних організацій, ,,Є-карта послуг для ветеранів війни. Формують цю 

єдину базу відповідальні посадові особи органів місцевого самоврядування. По 

Черкаській області вже внесено 781 послуг до ,,Є-карти послуг для ветеранів 

війни“, з яких 321 – у Черкаському районі. 

У 2024 році в нашій державі введено інститут “Помічника ветерана” - це 

фахівець із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб, який веде соціальний 

супровід ветеранів та ветеранок від початку їх демобілізації до повноцінного 

повернення до цивільного життя. 

На початок року прийняті рішення щодо введення посад фахівців із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб у 26 громадах, кількістю 42 

штатні одиниці. Уже працевлаштовано 21 особу до комунальних закладів 18-и 

громад району.  

Важливим чинником інтеграції ветеранів у цивільне життя є їх 

реабілітація. Одне із перших реабілітаційних відділень відкрилося у м. 

Корсунь-Шевченківський на 45 ліжок. Друге – на 30 ліжок у м. Сміла.  

У районі відкрито 5 просторів для занять адаптивним спортом, фізичної 

реабілітації і психологічної адаптації, спілкування та відновлення жителів 

громад, ветеранів та людей з інвалідністю.  

Працюємо над тим, щоб кожна громада мала окрему цільову програму 

підтримки ветеранів. На сьогодні 13 громад району прийняли цільові програми 

підтримки військовослужбовців, ветеранів війни та членів їх сімей. 
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З місцевих бюджетів для підтримки ветеранів, військовослужбовців та 

членів їх сімей, членів сімей загиблих захисників і захисниць України у 

минулому році використано близько 89 мільйонів гривень, на 2025 рік 

передбачено – близько 217 мільйонів гривень. 

На сьогодні питання власного житла – це питання, яке найбільше турбує 

ветеранів. У 2024 році кошти державної субвенції надійшли 136 особам на суму 

понад 310 мільйонів гривень. 

 

Створення безбар’єрного простору. 

Чимало років безбар’єрність асоціювалася у багатьох людей лише з 

подоланням фізичних перешкод. Насправді ж це поняття ширше. 

Завдяки ініціативі Першої леді України Олени Зеленської визначено нові 

стандарти доступності та інклюзії. Тримаємо на контролі реалізацію 

Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?».  

З метою надання психологічної підтримки тим, хто цього потребує у 

кожному закладі освіти району створено ресурсну кімнату.  
 

 

Допомога внутрішньо переміщеним особам 

У районі зареєстровано 56 тисяч 067 внутрішньо переміщених осіб, у 

тому числі в місті Черкаси – 26 тисяч 458 осіб.  

Внутрішньо переміщеним особам, які перемістилися з тимчасово 

окупованої російською федерацією території України, території територіальних 

громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які 

перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) виплачується 

допомога на проживання. Кількість одержувачів зазначеної допомоги 

становить 4 233 особи на суму 26 920 400 гривень (без м. Черкаси). 

Одноразова грошова допомога на дітей для проходження зимового періоду 

,,Тепла зима“ нараховано та виплачено 1631 особам на суму 11 069 500 гривень 

(без м. Черкаси). 

Власникам жилих приміщень Черкаського району, які безоплатно 

розміщували в цих приміщеннях внутрішньо переміщених осіб, за 2024 рік 

виплачено компенсацію на суму 4 107 965,33 гривень. 

У закладах загальної середньої освіти Черкаського району освітні послуги 

отримують 3000 тисячі дітей з числа ВПО. Учнів з числа ВПО, забезпечено 

безкоштовним гарячим харчуванням в усіх територіальних громадах району. 

1,1 тисячі дітей з числа ВПО здобувають освіту у закладах дошкільної 

освіти району. 

На підтримку ВПО громадами району прийнято відповідні програми та 

спрямовано понад 6,1 мільйона гривень. 

До цієї роботи долучилися громадські організації: Черкаська обласна 

організація Товариства Червоного Хреста України, Міжнародна благодійна 

організація „Партнерство „Кожній дитині“; Міжнародний надзвичайний фонд 

допомоги дітям при Організації Об'єднаних Націй (ЮНІСЕФ); Міжнародна 

організація з міграцій, Благодійний фонд „Стабілізейшен Суппорт Сервісез“; 
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Благодійна організація „Незламний південь“, Благодійна організація "МОМ", 

Громадська організація "Десяте квітня" та інші. 

 

Освіта. Спорт. 

На території району функціонує 153 заклади загальної середньої освіти, 

152 заклади дошкільної освіти та 21 заклад позашкільної освіти.  

З метою забезпечення доступності до освітніх послуг на території району 

здійснюють перевезення 69 шкільних автобусів, із них 5 автобусів придбано у 

минулому році. 

Найголовнішим завданням є створення безпечного середовища у закладах 

освіти та повноцінне відновлення освітнього процесу. Всі заклади освіти 

району працюють у змішаному або очних режимах У повному обсязі відновили 

роботу заклади позашкільної освіти.  

У 2024 році  впроваджувалися заходи безпеки. Функціонуючі заклади 

освіти обладнані комплексами тривожної сигналізації із підключенням до 

пульту централізованого спостереження Управління поліції охорони в 

Черкаській області. У 18 закладах освіти району працюють офіцери служби 

освітньої безпеки. Очікується, що до кінця 2025 року їх буде 25.  

Активно впроваджувався План заходів  щодо  створення класів безпеки у 

закладах освіти району. У районі наразі функціонує 68 таких класів, із них 18 

відкрито у 2024 році. 

У територіальних громадах району функціонує 39 дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл  та спортивних клубів, в яких культивується 54 видів спорту 

та займаються спортом 7143 вихованця. 

Знаковою подією 2024 року став старт Всеукраїнських змагань „Пліч-о-

пліч Всеукраїнські шкільні ліги“ серед школярів під гаслом „РАЗОМ 

ПЕРЕМОЖЕМО“. Усі громади району долучилися до проєкту. 

 

Охорона здоров′я  

Медична сфера щодня демонструє  стійкість та спроможність надавати 

медичну допомогу пацієнтам, навіть в особливих умовах. 

На території району (разом з м. Черкаси) функціонує 14 центрів  
первинної  та  8 закладів вторинної медико-санітарної допомоги. 

Проводиться робота щодо удосконалення роботи закладів охорони 

здоров’я, зокрема створення кластерних закладів охорони здоров’я на базі КНП 

„Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги“ Черкаської 

міської ради  та КНП „Смілянська міська лікарня“ Смілянської міської ради. 

Спільно з головами територіальних громад району, управлінням охорони 

здоров’я облдержадміністрації та Черкаського обласного комунального 

підприємства „Фармація“ розроблено  маршрути мобільних аптечних пунктів, 

за якими  здійснюється діяльність  із роздрібної торгівлі ліками. Перші мобільні 

аптеки уже працюють на території району з лютого 2024 року.  

 

Робота з молоддю та неповнолітніми 
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Одним із головних наших завдань є турбота про дітей, захист їх прав та 

інтересів.  

На обліку перебуває 322 дитини-сироти та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

У сімейні форми виховання влаштовано 301 дитину вказаної категорії. 

Проводиться робота з усиновлення дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування. У районі проживає 56 сімей усиновителів, 16 

прийомних сімей та 6 дитячих будинків сімейного типу.  

Відвідуємо прийомні сім’ї та сім’ї, які вимушено залишили свої домівки, 

надаємо необхідну допомогу.  

 

Благодійна допомога. Волонтерство. 

Волонтерство – невід’ємна частина нашого сьогодення.  

З метою підтримки Сил безпеки та оборони України, тих, хто працює на 

будівництві фортифікацій, внутрішньо переміщених осіб та закладів соціальної 

сфери при районній військовій адміністрації функціонує хаб-склад. 

Спільно із обласною військовою адміністрацією у 2024 році сприяли 

волонтерам у перетині державного кордону через автоматизовану систему 

«Шлях». За звітний період в Автоматизованій системі реєстрації гуманітарної 

допомоги зареєстровано 16 вантажів та декларацій. Гуманітарну допомогу 

передано до районного хаб-складу та розподілено згідно з актами приймання-

передачі відповідно до листів-запитів. 

Потужною командою підтримки є Черкаська обласна організація 

Червоного Хреста України. Завдяки спільним зусиллям відразу в кількох 

соціально значущих об'єктах району, ніби відкрилося друге дихання. 

Масштабні ремонти, модернізовані системи опалення, оновлені палати, 

простори відпочинку, сучасні меблі – все для людей, які проживають чи 

проходять лікування, а також - працівників закладів. Команда Червоного 

Хреста незмінно допомагає внутрішньо переміщеним особам, категорійним 

верствам населення та тим, хто постраждав від ворожих обстрілів. 

Упродовж 2024 року відчували волонтерську підтримку від постійних 

партнерів Християнської місії "Милосердя і здоров’я", в особі керівника місії, 

військового капелана Івана Вільхового. Генератори, меблі, постільна білизна, 

рушники, засоби особистої гігієни, медикаменти, антисептики, аптечки, 

продукти харчування, засоби для пересування, - всієї наданої допомоги не 

перелічити. Вона відчутна для наших захисників і захисниць, тих, хто виконує 

фортифікаційні роботи на сході країни та закладів соціальної сфери району. 

Неодноразово надавав вагому допомогу нашим громадам та медичним 

закладам Черкаського району Rotary Club Cherkasy. За кошти донорів придбано 

сучасне дороговартісне обладнання для реабілітації поранених військових та 

людей після тяжких хвороб. Німецький Rotary Club of Steinfurt Board передав 

спеціалізований автомобіль вартістю близько 64 тисяч євро. Також для потреб 

району Rotary Club Cherkasy передав 34 генератори. 

Дякую всім, хто допомагає, донатить, волонтерить. Тримаємо 

гуманітарний фронт! 
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Відзнаки  

Щоденна праця приносить результати, а отримувати відзнаки від 

військових є найважливішою оцінкою спільних зусиль. 

Мала за честь отримати Відзнаку Міністра оборони України, Нагрудний 

знак та Подяку командувача Сил логістики Збройних Сил України. 

За активну громадянську позицію, сприяння, підтримку та допомогу у 

складний час збройної боротьби України проти агресії з боку російської 

федерації нагороджена подяками: 

від батальйону безпілотних систем 37-ї окремої бригади морської піхоти; 

від Головного центру підготовки особового складу Державної 

прикордонної служби України 

від військової частини А 7046 

від 1-го окремого штурмового батальйону імені Дмитра Коцюбайла 

від військової частини 3061 Національної Гвардії України 

від 156-го батальйону 118-ї бригади Сил територіальної оборони 

від 110-ї окремої механізованої бригади імені генерал-хорунжого Марка 

Безручка 

від 467-го Окремого піхотного батальйону. 

Це – наші спільні нагороди за щоденну працю задля Перемоги! 

 

Шановні колеги! 

Завдяки злагодженій співпраці з обласною військовою адміністрацією, 

районною радою, головами територіальних громад, депутатами всіх рівнів та 

бізнесом ми забезпечуємо ефективне, стабільне функціонування Черкаського 

району і його ключових галузей, підтримуємо ветеранів війни, внутрішньо 

переміщених осіб, соціально незахищене населення, дітей, молодь. 

Ми знаходимо внутрішні ресурси, шляхи і можливості, щоб допомагати і 

підтримувати наших військових. Сьогодні – це пріоритет № 1. 

Дякую всім, хто поруч, хто став підтримкою і опорою у цей нелегкий час. 

Дякую захисникам і захисницям, що попри біль і втому вони 

продовжують боротися за нашу державу, за кожного з нас.  

Вічна пам’ять і шана загиблим Героям… 

Слава Україні! Героям Слава! 

 

 

https://www.facebook.com/110separatebrigade?__cft__%5b0%5d=AZXnS_Zgh3pVou_kovGekZ2vDp5-tIdV-pe69sJdceQ4LUPPspMAKKtF3LYkjRDqL0cnFjZka0P2SA_v4fnDzPqeRrOQosLCmayrTedXcq9YwmtXrQ5R8hiWG6IHlpMVwoOz2cFxjKR9PwnD7nrXs1aw4MTmBTJQbKXi62VM4YQkQQ&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/110separatebrigade?__cft__%5b0%5d=AZXnS_Zgh3pVou_kovGekZ2vDp5-tIdV-pe69sJdceQ4LUPPspMAKKtF3LYkjRDqL0cnFjZka0P2SA_v4fnDzPqeRrOQosLCmayrTedXcq9YwmtXrQ5R8hiWG6IHlpMVwoOz2cFxjKR9PwnD7nrXs1aw4MTmBTJQbKXi62VM4YQkQQ&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/hashtag/467%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D0%B9_%D0%BF%D1%96%D1%85%D0%BE%D1%82%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B1%D0%B0%D0%B8%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B9%D0%BE%D0%BD?__eep__=6&__tn__=*NK*F

